



首页 | 新闻公告 | 学术文章 | 会议论

今天是：

请输入搜索的关键字

欢迎投稿



提交稿件

快速通道

基地概况

招生考试

法律学人

下载天地

论文查询

基地简报

图书资料

所友动态

学术信息

更多>>

> 台湾地区成功大学王毓正教...

> 环境法博士生就业信息

> 日本气候政策与气候变化法律

当前位置 首页 >> 2007年中国

摘要：本文在比较我国
方向和重点是为政府环
关键词：修改 环境保
当前，学界和政府有关
为，应当制定一部《中
个建议，一个建议法律
善。立法的首要问题是
对立法提出的需要解决
人们常说我国的《环保
事项的基本法，为什么
法》却无此问题，长盛
以从立法目的和宗旨上

- > DND留信及《民法典》...
> 关于举办湖北省法学会环境...
> 中国法学会环境资源法学研...

· 法学教室

[更多>>](#)

- > 公众环境调查项目——“呵...
> 如何构建中国排放权交易市场?
> 暗管排污如何界定?
> 法律工具主义很危险
> 武汉大学硕士毕业论文2008...

· 招生培养

[更多>>](#)

- > 徐州师范大学法政学院招收...
> 北大距离“野鸡大学”还有...
> [链接] 唐骏学历门
> 中共中央国务院印发国家中...
> 祝贺2010届环境法研究所硕...

· 友情链接

[更多>>](#)

- > 中国高校人文社会科学信息网
> 中国高校人文社会科学文献...
> 环境资源法信息库
> 环境保护部
> 武大图书馆馆藏书目查询

· 在线调查

《中华人民共和国水污染防治法》已于2008年2月28日修订通过，并于2008年6月1日起施行。您认为应从哪些方面加强水污染防治工作?

- 明确各级政府职责
- 加大处罚力度
- 加强排污监管
- 鼓励公众参与

为什么我国的《环保法》由所能够完全解释清楚。我认为，现实对《环保法》能够达到改善我国环境的第一个问题是：有法不依。现实中两种不遵守法义，更需要法律的规范：部门有法不依的问题。

环境是公共品。对开发和解但不能容许的。在缺这种对公共品的滥用却：“公地悲剧”的发生。

我们的政府中，一部分发展和资源开发的部门，对环境这个公共品上的态度，法定的职能。因此，“

第二个问题是现行法律首先，对于政府部门不是最近流行的。也许它行政来管理的国家。对府部门，在没有“环保”特殊的问责形式。尽管弱的问题。其次，对于政府对于地方上的开发缺乏追究责任的机制。

一方面是有法不依，特别的修改需要对待的关键修改真正应当关注的问题。

综上所述，我认为，修改环境保护公共职能，使环境保护公共职能的政府在确定了立法重点后，应美国的经验值得借鉴。

在对外事务上，头等大
华接触外，还有一个就
美国的《国家环境政策
一、宣布美国的国家环
二、设立总统咨询机构
三、建立环境影响评价
这三件事现在大家都知
时要宣布国家环境政策
在当时，美国的污染问
的内容，或者，存在同
国家环境政策法主要是
如何保障国家环境政策
各部门（注意，是各个
境政策不一致的地方，
因此，我们可以看到，
家环境政策不一致的情
政府各部门的职能与国
关于《环保法》的修改
规定中国的国家环境政
境作为法定职能的一部
问题。

On the Amendm

(Environmental a

Key words: Amendme

作者简介：

王曦，男，法学博士（
十牛导师、副院长、学